

„СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА“

г. Москва

5 ДЕК. 1958

## Навстречу XXI съезду КПСС

### Музыканты—бригадам коммунистического труда

НОВОСИБИРСК. (Наш корр.). На собрании коллектива Театра оперы и балета единодушно было принято такое решение: чтобы советская молодежь, решившая жить и работать по-ленински, по-коммунистически, приобщилась к музыке, хорошо понимала и любила ее, театр ежемесячно в один из своих выходных дней будет проводить для рабочих бригад коммунистического труда лекции-концерты о русской классической и советской музыке. Артисты задумали также организовать филиалы этого университета музыкальной культуры в клубе завода «Сибсельмаш» и в колхозе «Гигант» Тогучинского района.

«Призываем последовать нашему примеру все творческие организации Сибири, на прекрасных просторах которой в предстоящем семилетии будет сделан новый гигантский шаг на пути к построению коммунистического общества», — говорится в решении коллектива.

Музыкальный лекторий Новосибирского театра оперы и балета 3 декабря приступил к работе. Участники коммунистических бригад слушали лекцию главного режиссера театра М. Ожиговой «Глинка — основоположник русской оперы». После лекции был дан большой концерт.